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CT1 Zinchenko
Email received from Rachel Yona:
Dear Dr Zinchenko,

“For your awareness, | am investigating an information governance breach related to this patient. Due to the
complexity, we have not written to him to inform him, as it was felt this would be better done face to face. His
mother who will be attending the appointment is aware, and was the one to raise the complaint.

When you see him, please could you tell him that ‘some clinical information was shared by the Trust with the
London Borough of Enfield, in response to a court order. We are duty bound to share information when requested in
a court order. However the information we provided was not proportionate to the request. We are investigating
this.’

Can you let me know that you have received this email?

Originator Details: 21 Aug 2018 16:00 Vincent Foutie Social Worker
Originally Entered By Details: 21 Aug 2018 16:00 Vincent Foutie
Last Amended By Details: 21 Aug 2018 16:00 Vincent Foutie
Validated By Details: 21 Aug 2018 16:00 Vincent Foutie
Significant: No Added to Risk History: No

Contains Third Party Info: No Conceal From Client: Not Concealed
Enfield Assessment Service Screening Duty

Merlin Report dated 19/08/18 reference number 18PAC1200243.Crisis attended by police. Under North Locality
Team at present. No role foe EAS.

Discharge EAS referral.

Originator Details: 20 Aug 2018 15:47 Mansy Jabuni Social Worker
Originally Entered By Details: 20 Aug 2018 15:53 Mansy Jabuni
Last Amended By Details: 20 Aug 2018 15:56 Mansy Jabuni
Validated By Details: 20 Aug 2018 15:56 Mansy Jabuni
Significant: No Added to Risk History: No

Contains Third Party Info: No Conceal From Client: Not Concealed

Access

T/C to Lorraine following call on Access. Relayed long history of issues Simon has had with Enfield Housing. Current
concern appears to be that Simon may not be given a 2 bedroom flat as housing feel that this is not needed,
however family disagree. Advised Lorraine that housing will have their policies/laws which they follow and mental
health services can only provide supporting information that may or may not impact on final housing decision.

Lorraine said that she would be at the review meeting with Simon on the 31st, advised that she/Simon could inform
how they feel housing may impact on Simon’'s mental health in the longer term (in terms of support that family are
able to provide) this can be included in the clinic review letter however psychiatrist will need to determine whether
this is having/is going to affect Simon's mental state/risk. Lorraine was happy with this plan and will provide clinic
review letter to housing following appointment on the 31st August.

Originator Details: 16 Aug 2018 10:18 Louiza Vassiliou Administrative
Originally Entered By Details: 16 Aug 2018 10:19 Louiza Vassiliou

Last Amended By Details: 16 Aug 2018 10:19 Louiza Vassiliou

Validated By Details: 16 Aug 2018 10:19 Louiza Vassiliou

Significant: No Added to Risk History: No

Contains Third Party Info: No Conceal From Client: Not Concealed

Appointment made with Dr Zinchenko for Friday 31 August 2018 at 9.30am, appointment letter sent.

Originator Details: 13 Aug 2018 17:34 Augustina Barnum Administrative

Originally Entered By Details: 13 Aug 2018 17:35 Augustina Barnum

Last Amended By Details: 13 Aug 2018 17:35 Augustina Barnum

Validated By Details: 13 Aug 2018 17:35 Augustina Barnum

Significant: No Added to Risk History: No

Contains Third Party Info: Yes Conceal From Client: Not Concealed

Appointment booked with Dr Zinchenko for Friday 31st August 2018 at 9.30am. This is a 1 hour appointment.
Appointment letter to be sent.
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